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Наносити валиком, щіткою, розпилювачем в 1-2 шари, 
при нанесені безповітряним методом фарбу ретельно 
перемішати та профільтрувати через сито-фільтр (не 
мен ше 100-150мкм). Для забезпечення однорідності 
кольору при фарбуванні, тоновану фарбу з різних 
партій рекомен дується змішувати. Час висихання 
перед нанесенням нас тупного шару 2-3 год в 
залежності від температури та воло гості приміщення.

Інтсрумент для роботи
Наносити валиком, щіткою, розпилювачем в 1-2 шари. 
Інструмент очищують і промивають водою відразу піс-
ля проведення робіт, не допускаючи його висихання. 

Витрати
Точні показники витрати можна визначити на основі 
проби нанесеня фарби на основу. Середні витрати 
при близно при одношаровому нанесенні для погли-
наючої поверхні 5-8 л/м2, для непоглинаючої поверхні 
9-11 л/м2.

Умови зберігання
Не допускати заморожування, прямих сонячних 
променів при транспортуванні та зберіганні! Фарбу 
зберігають при температурі +5°C…+30°C в герметично 
закритій упаковці виробника. Термін зберігання - 18 
місяців від дати виготов лення, зазначеної на упаковці.

Рекомендації
Роботу рекомендується виконувати при температурі 
основи і повітря +5...+30 оС та відносної вологості 
повітря 55-65%. Якщо фарба почала загусати, 
необхідно як умога швидше викорстати її. Інструмент 
та посуд вичищають одразу після закінчення робіт. 

Інформація, що міститься в технічній карті, представляє основні дані, що стосуються застосування продукту і не звільняє від обов'язку 
виконання робіт узгоджено будівельним нормам і правилам по техніці безпеки. З моменту видання данної технічної карти усі попередні 
анулюються. Актуальна технічна документація продукту доступна на polimin.ua у відповідному мовному розділі. 
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Правила безпеки та екології
Фарба не представляє загрози здоров'ю за нормаль-
них умов використання. Під час роботи з фарбою ви-
користовуйте спецодяг, рукавиці, окуляри. При по-
паданні фарби на шкіру — ретельно змити водою, 
при попаданні в очі — промити водою і проконсуль-
туватися з лікарем. Може викликати алергічну реак-
цію. Фарба не містить органічних розчинників, є не-
токсичною та пожежобезпечною, вміст ЛОС 
відповідає вимогам Директиви 2004/42/ЄС/WE 
(<30г/л)

Спеціальна інформація
Достовірність актуальних даних грунтується на 
лабораторних випробуваннях і практичному досвіді і 
актуальна на вказаніій технічній специфікації день.

Застосування, виконання робіт з використанням ма-
теріалу - проводити згідно діючої нормативної доку-
ментації, наприклад на території України: ДСТУ EN 
13300:2012; 

Виробник не може нести відповідальності за збиток, 
нанесений застосуванням матуріалу не відповідно 
до виданої технічної специфікації по застосуванню 
або при використанні по неправильному призначен-
ню.

З виходом нового видання, цей документ втрачає 
силу.
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